PROTOKÓŁ Nr 14/2016

wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 21 września 2016 r. 
w Sali Rajców pod przewodnictwem Eugeniusza Kowalskiego – 
I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta oraz radnego Andrzeja Żuka – Przewodniczącego Komisji ZRiSS, który przewodniczył II części posiedzenia Komisji ZRiSS.

OR-II.0012.2.31.2016.14
OR-II.0012.4.30.2016.13
OR-II.0012.5.29.2016.13
        
  		    Wspólne posiedzenie Komisji rozpoczęto o godz. 10.00
         			   Wspólne posiedzenie Komisji zakończono o godz. 11.10
                     II część Komisji ZRiSS rozpoczęła się o godz. 11.20
	         II część Komisji ZRiSS zakończyła się o godz. 12.05

Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Dariusz Filistyński			- Przewodniczący Komisji
2. Mirosław Sołtyszewski		- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Piotr Klasa				- Członek Komisji
4. Dariusz Mucha				- Członek Komisji
5. Stanisław Wiącek			- Członek Komisji
6. Łukasz Jaźwiec				- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Ariel Fecyk 				– Członek Komisji


Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Łukasz Jaźwiec				- Przewodniczący Komisji
2. Jan Leon Stasiak			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Dariusz Filistyński			- Członek Komisji
4. Łukasz Molak				- Członek Komisji
5. Adam Biesiadecki			- Członek Komisji


Nieobecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Ariel Fecyk				- Członek Komisji
2. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji


Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Andrzej Żuk					- Przewodniczący Komisji
2. Eugeniusz Jabłoński			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Bogdan Biernat				- Członek Komisji
4. Łukasz Molak					- Członek Komisji 


Nieobecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Ariel Fecyk				- Członek Komisji
2. Renata Fredyk					- Członek Komisji
3. Wojciech Kasprzyk 			- Członek Komisji


Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Iwona Mandżuk-Dudek		- I Z-ca Prezydenta Miasta
2. Kornel Filipowicz 			- II Z-ca Prezydenta Miasta
3. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
4. Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta	
5. Przedstawiciele kadry kierowniczej Urzędu Miasta, jednostek organizacyjnych Gminy Miejskiej.


Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Analiza informacji o przebiegu wykonania budżetu miasta w I półroczu 2016 roku.
3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec.
3.1.  w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. J. Matejki w Bolesławcu,
3.2.  w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Piastów – Al. Tysiąclecia w Bolesławcu,
3.3.  w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Lubańskiej – Śluzowej – Wł. Reymonta – Powstańców Warszawy w Bolesławcu (część „A”),
3.4.  w sprawie „Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Miejskiej Bolesławiec”,
3.5.  w sprawie organizacji wspólnej obsługi dla jednostek organizacyjnych Gminy Miejskiej Bolesławiec,
3.6.  w sprawie wyboru radnych do Miejskiej Komisji Wyborczej Młodzieżowej Rady Miasta Bolesławiec,
3.7.  w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 r.
4. Sprawy bieżące i organizacyjne.
5. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.

II część posiedzenia Komisji ZRiSS:
1. Podsumowanie wypoczynku letniego dzieci i młodzieży.
2. Strategia Rozwiązywania Problemów Społecznych Miasta Bolesławiec.
3. Zarządzanie kryzysowe w Gminie Miejskiej Bolesławiec.

Po zakończeniu posiedzenia odbędzie się wizja lokalna Komisji ZRiSS w Magazynie Przeciwpowodziowym Miasta.


Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył I Wiceprzewodniczący Rady Miasta Eugeniusz Kowalski, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2.	Analiza informacji o przebiegu wykonania budżetu miasta 
w I półroczu 2016 roku.

		Powyższą informację radni otrzymali w formie zarządzenia nr 257/2016 
z dnia 26 sierpnia 2016 r. Prezydenta Miasta Bolesławiec. 

									        (zarządzenie – zał. nr 1)

		Informację zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

		W dyskusji głos zabrali radny Eugeniusz Jabłoński oraz Dyrektor MZGM Kazimierz Łomotowski.

		 Komisje zaopiniowały przedmiotową informację następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”).


Ad 3. Zaopiniowanie projektów uchwał:
Ad 3.1. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. J. Matejki 
w Bolesławcu

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 2)

		Projekt uchwały zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego -  Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 3.2. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Piastów – Al. Tysiąclecia w Bolesławcu 
		
		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 3)

		Projekt uchwały zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego - Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 3.3. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Lubańskiej – Śluzowej – Wł. Reymonta – Powstańców Warszawy 
w Bolesławcu (część „A”)

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 4)

		Projekt uchwały zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego - Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.
	
		Do przedmiotowej kwestii odnieśli się Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński, radny Dariusz Mucha oraz Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (3 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (2 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”).


Ad 3.4. w sprawie „Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Miejskiej Bolesławiec” 

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 5)

	Projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Rozwoju i Promocji Miasta Tomasz Gabrysiak.

	W przedmiotowej sprawie głos zabrali radni Adam Biesiadecki, Jan Leon Stasiak, Piotr Klasa, Dariusz Mucha, Eugeniusz Jabłoński oraz Naczelnik Wydziału Rozwoju i Promocji Miasta Tomasz Gabrysiak.
 
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 3.5. w sprawie organizacji wspólnej obsługi dla jednostek organizacyjnych Gminy Miejskiej Bolesławiec 

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 6)

		Projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska. Wprowadziła również autopoprawkę, polegającą na wykreśleniu 
z projektu uchwały §2 pkt 1b, tj. „opracowywania planów finansowych i ich zmian na wniosek dyrektorów jednostek obsługiwanych”. 

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 3.6. w sprawie wyboru radnych do Miejskiej Komisji Wyborczej Młodzieżowej Rady Miasta Bolesławiec

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 7)

	Projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

	Głos w dyskusji zabrał I Wiceprzewodniczący Rady Eugeniusz Kowalski.
 
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 3.7. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 r.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 8)

	Projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 4.	Sprawy bieżące i organizacyjne.

W tym punkcie Komisje nie podjęły żadnych spraw.


Ad 5.	Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.

		Protokół Nr 10/2016 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 
23 czerwca 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

		Protokół Nr 11/2016 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 
20 lipca 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

		Protokół Nr 12/2016 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 
24 sierpnia 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


		Protokół Nr 10/2016 posiedzenia Komisji ZRiSS odbytego w dniu 
22 czerwca 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

		Protokół Nr 11/2016 posiedzenia Komisji ZRiSS odbytego w dniu 
20 lipca 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

		Protokół Nr 12/2016 posiedzenia Komisji ZRiSS odbytego w dniu 
24 sierpnia 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


		Protokół Nr 11/2016 posiedzenia Komisji RGiF odbytego w dniu 
28 czerwca 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

		Protokół Nr 12/2016 posiedzenia Komisji RGiF odbytego w dniu 
20 lipca 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

		Protokół Nr 13/2016 posiedzenia Komisji RGiF odbytego w dniu 
24 sierpnia 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


Wobec wyczerpania porządku obrad I Wiceprzewodniczący Rady Miasta Eugeniusz Kowalski zamknął wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Miasta.


II część posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych


Drugiej części posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych przewodniczył radny Andrzej Żuk – Przewodniczący Komisji.


Ad 1. Podsumowanie wypoczynku letniego dzieci i młodzieży.

	Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 9)

	Informację zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

	W dyskusji udział wzięli radny Eugeniusz Jabłoński, Dyrektor MOSiR Zbigniew Kowalczyk oraz Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

Komisja ZRiSS przyjęła informację do wiadomości.


Ad 2. Strategia Rozwiązywania Problemów Społecznych Miasta Bolesławiec.

Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
        (informacja – zał. nr 10)

	Informację zreferował Dyrektor MOPS Tadeusz Kupczak.

Komisja ZRiSS przyjęła informację do wiadomości.


Ad 3. Zarządzanie kryzysowe w Gminie Miejskiej Bolesławiec.

Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
        (informacja – zał. nr 11)

	Informację zreferował – przy pomocy pokazu multimedialnego - Kierownik Referatu Obronności i Reagowania Radosław Świeca.

	Do przedmiotowej kwestii odnieśli się Przewodniczący Komisji Andrzej Żuk, radni Eugeniusz Jabłoński, Bogdan Biernat oraz Kierownik Referatu Obronności i Reagowania Radosław Świeca. 

Komisja ZRiSS przyjęła informację do wiadomości.

	
	Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji ZRiSS Andrzej Żuk zamknął II część posiedzenia Komisji ZRiSS.



	Po zakończeniu posiedzenia Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych odbyła wizję lokalną w Magazynie Przeciwpowodziowym Miasta.


Przewodniczący Komisji
Rozwoju Gospodarczego i Finansów

/-/ Dariusz Filistyński

Protokołowała:
[bookmark: _GoBack]Iwona Paraniak Cichy
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